

## 祥和之家老年公寓

星级养老服务机构,环境优雅,护理专业,服务贴心,营养膳食,丰富多彩的文娱生活,交通便利,是老人理想的选择。常年招收老人入住。  
地址:解放东路芦家园村南 306、307、901 芦家园站下车即到 电话:13784749628

今年我市义务教育学校扩容提质工程——

# 新建、改扩建8所义务教育学校

本报讯(记者 张倩 通讯员 邓晓霞)昨天,记者从市教育局获悉,今年我市义务教育学校扩容提质工程正在全力推进,将新建、改扩建8所义务教育学校,完工后将增加5690个学位。

据悉,义务教育学校扩容提

质工程是2024年我市20项民生工程之一,通过新建、改扩建学校校舍,加大义务教育项目投资力度,推动全市教育的扩容提质,进一步改善义务教育学校办学条件,促进全市教育均衡发展。

据介绍,今年全市将新建、

改扩建8所义务教育学校,包括初中4所、小学4所。

**新建4所:**

沧县杜生镇初级中学项目,建成后 will 增加学位1800个。

献县东翟小学迁建工程,建成后 will 增加学位1350个。

渤海新区黄骅市北王曼小

学项目,建成后 will 增加学位1080个。

青县实验小学教学楼新建项目,建成后 will 增加学位660个。

**改扩建4所:**

东光县大单中学扩建教学楼项目,完工后将增加学位

500个。

海兴县板桥中学教学楼项目,完工后将增加学位100个。

海兴县张会亭中学教学楼项目,完工后将增加学位200个。

渤海新区黄骅市港城区实验小学多功能厅提升改造项目。

雁阵壮观 雁鸣动听

## 两万余只灰雁飞到南大港湿地



本报讯(记者 张倩 通讯员 张景兴)昨天,南大港湿地和鸟类自然保护区生机盎然,刚刚飞来的两万余只灰雁在这里翱翔、嬉戏(上图)。

这些灰雁犹如大自然的精灵,在湿地挥洒出生命的韵律。灰雁是国家二级保护动物,是民间俗称的大雁的一种,是雁属中体形大、个体重的鸟类,喜群居。此次它们成群结队向南大港湿地飞来,有时呈一字形,有时呈

人字形,队伍非常壮观。雁鸣绵长而又动听。它们灵动的身姿,勾勒出一幅生态和谐的唯美画卷。

生态摄影师刘振举用相机捕捉下这一幕。他激动地说:“这些灰雁不仅是春天的使者,更是衡量湿地生态环境健康与否的重要指标。”

“今年春季观测到的灰雁,数量显著增多,已超过两万只。”南大港湿地管理部门

负责人孟召蕾表示,近年来他们加大了对湿地生态系统的修复力度,强化生物多样性保

护措施,吸引了包括灰雁在内的众多野生鸟类到此繁衍生息。

扫码看视频 新闻料更多

两万余只灰雁飞到南大港湿地……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



本报通讯员 摄

从廊坊去衡水,担心走普通公路找不到充电桩

## 一女子竟开着老年代步车上高速路



本报讯(通讯员 曹国新 沈括 记者 李圣哲)一女子开着老年代步车从廊坊去衡水,担心走普通公路找不到充电桩,竟驶上了高速公路(上图)……昨天,高速交警任丘大队民警向记者介绍了查处情况。

据介绍,高速交警任丘大队民警近日接到多名过路司

机报警,在大广高速衡水方向,一名女子驾驶一辆老年代步车,慢悠悠地在中间车道行驶。很多车辆匆忙避让,存在极大的安全隐患。民警随即通过视频巡查找到该车。正在附近巡逻的高速交警任丘大队副大队长张化立即驱车赶往现场,将该车带离高速

路,引导至郑州收费站。

据了解,这名驾驶员带着孩子,从廊坊市永清县开车准备回衡水老家。一路上,她的时速不到50公里,后面压了很多辆车缓慢行驶。张化问她:“你知不知道老年代步车不能上高速公路?你的车上还带着孩子,多危险啊!”她竟

称:“我知道不能上高速公路,但是普通公路附近没有充电的地方,高速服务区里有充电桩,我为了充电方便,就上了高速路。”

民警对驾驶人进行了严厉的批评教育,并为其指引了更安全的回家路线。

扫码看视频 新闻料更多

一女子竟开着老年代步车上高速路……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



运河区

## 集中开展义务植树活动

本报讯(记者 何晓玲)昨天是植树节,运河区集中开展义务植树活动。

活动主题“春日植此青绿 保护千古运河”,在运河区南陈屯镇上河涯村附近大运河畔举行,共有200余人参加。当天,共种植桃树、西梅树等240余株。

据介绍,运河区将以此为契机,大力开展植树增绿活动,改善城乡生态环境。

## “共同托起明天的太阳”公益活动走进我市校园

本报讯(记者 张倩)3月10日,“共同托起明天的太阳”公益活动在沧州市第十七中学举行,家长、学生、志愿者等百余人参加。

据悉,“共同托起明天的太阳”是一项社会公益活动,旨在增进学校、学生、家长之间的沟通、互信,促进社会和谐。

当天的活动现场,家长、学生、志愿者等百余人,身穿橘色、蓝色、红色马甲,分组互动交流。亲子游戏、心灵对话等环节,形式新颖、内容丰富,引得现场一片欢声笑语。

学生们纷纷表示,他们通过参加活动收获颇多,不仅提高了思维能力,与家人的关系也更加亲近,同时感受到了来自社会各界的关怀。